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ESKILS HJØRNE
-Les om den spennende ! nalen"-

NESTE ÅRS HAPPENING
- Har DU meldt deg på?-
(Vi er sikre på at Kåre Conradi kommer til å være der...)

 SANNHETEN KOMMER   
                      FREM"
  - kun i årsrapportene-

   ALT dette og MER, KUN i TN
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Da sitter vi her igjen og ser tilbake på årets 
o-sesong. For noen har den vært en travel 
tid, mens andre har nøyd seg med kun et 
par turer over våte myrer og inn i dype 
skoger.
Ute er det vel teoretisk sett vinter, men 
muligheten til en tur på kart er fremdeles 
mye til stede…(red. anm.7.desember). Når 
snøen til slutt faller er det bare å ! nne frem 
ski, ski-o brett og toppformen til Trollelgs 
ski-o-løp før jubileumsfesten, 13.januar. 

I dette nummeret får du:

- Eskil, som stiller, nå som vanlig, med en 
ny saftig tekst fra de dypeste dyp, mens 
”Min største bom” har tatt en pause i dette 
nummeret.
- Avslørende bilder fra klubbmesterskapet
- Nostalgiske bilder fra de gode gamle 
dager
- Årets store partyinnbydelse
- Alle de store årsrapportene(som sagt, kun 
i TN"""""")
- Avslørende historie om medredaktøren

Håper alt faller i smak"
Vi har også en ganske trist nyhet. Ved 
årsskifte gir Liv seg som redaktør, og AK 
trenger en ny medhjelper" Dette er livets 
store mulighet; kast deg på, meld deg 
frivillig, og lær noe nytt samtidig, og gjør 
den triste nyheten til en gla’ nyhet.
HUSK" Som redaktør er det DU som 
bestemmer bildene; både de som kommer 
med, og hvilke som IKKE kommer med…

Da gjenstår det kun å si en ting;

GOD JUL"

Hilsen Redaksjonen
 
Liv og Anne-Katrine(uten H""")
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ÅRSRAPPORT

Styret har i 2006 bestått av:
Dag Ove Tinmannsvik – leder
Anne So! e Forseth Bue – leder Administrasjonsstaben
Per Einar Pedersli – leder Sportslig utvalg
Magne Gjønnes – leder Teknisk utvalg

Når årsmøtet avholdes 29. januar 2006 har styret avholdt 7 styremøter i løpet av perioden. 
Styrets arbeid har foruten fokus på årets drift vært preget av det kommende jubileumsåret 
og i noen grad VM 2010.

Sesongen 2006

Aktiviteten i klubben i løpet av året framgår av årsrapportene fra utvalgene. Klubbens 
økonomiske situasjon er fortsatt god og årets resultat ser ut til å bli bedre enn 
budsjettert. Dette skyldes imidlertid hovedsaklig redusert sportslig aktivitet og en lavere 
kartproduksjon enn planlagt. Dette er ikke en ønsket utvikling. 

Styret mener at det er realistisk å øke kartproduksjonen allerede neste år. På sportslig side 
må vi prioritere å utvikle nye o-løpere fra grunnen av. Per Einar gjør en kjempejobb med 
rekruttene og Trollelg er en av de største klubbene på rekruttløpene i de yngste klassene. 
Vi vil forhåpentligvis være med å dominere jente- og gutteklassene i de kommende 
årene" Dette forutsetter at medlemmene støtter opp om rekruttarbeidet. Det er behov for å 
styrke bemanningen rundt rekruttene for å gi dem den oppfølging de trenger og fortjener. 
Forhåpentligvis vil dette arbeidet på sikt også gi nye junior- og seniorløpere som kan føre 
videre Trollelgs tradisjoner som en toppklubb i alle klasser. Vi har økonomi, kompetanse 
og ressurser for øvrig til å klare dette.

Parallelt med virksomhetsplanleggingen i forbindelse med budsjetteringen for 2007, vil 
vi nå også starte en strategiprosess for de neste 4-5 årene. Dette er en noe vi gjør for å 
styre utviklingen av klubben i ønsket retning over tid. I den sammenheng vil jeg også 
innstendig oppfordre klubbens medlemmer om å stille på årsmøtet 29. januar. Her kan du 
påvirke klubbens utvikling og være med å bestemme hvordan vi skal utnytte vår solide 
økonomi for å nå våre mål.

Jubileumsåret 2007

En vesentlig del av arbeidet i 2006 har vært knyttet til forberedelser av jubileumsåret 
2007. Allerede 13. januar, på dagen 50 år siden klubbens stiftelse, arrangerer vi 
jubileumsfesten i Sanitetens hus. Festkomiteens leder Magne G. vil helt sikkert sørge for 
at inviterte gjester, medlemmer og tidligere medlemmer får en minnerik kveld. Tidligere 
på dagen starter vi markeringen med ski-o-løp fra Saupstad skistadion.

Sportslig vil nok NM Ultralang fra Vassfjellet til Rosten bli neste års høydepunkt. 
Løpet avholdes på pinseaften 26. mai. Jon Arne K. & co har allerede jobbet lenge med 
forberedelsene og det meste ser ut til å være i rute. Gjennom dette arrangementet får 
vi oppgradert ! re av våre eksisterende kart i de områder som benyttes i arrangementet. 
Økonomisk vil ikke arrangementet i seg selv gi særlig avkastning. Medlemmene 
oppfordres derfor til å bistå Jørgen T. i det sponsorarbeidet som nå gjennomføres. Vi har 
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allerede en del avtaler på plass.

Klubben har som planlagt gitt ut en jubileumsbok ved inngangen til julehandelen, - ”50 
år med kart og kompass”. Boka er på knapt 100 sider og inneholder mye interessant stoff, 
som også har en vesentlig verdi som dokumentasjon av klubbens historie. Vi har all grunn 
til å være stolte av klubben og boka" Jeg vil med dette rette en stor takk til redaktør og 
medlem i 50 år – Per Løvaas.

Forøvrig mener jeg som leder fortsatt at vi må ha minst 50 Trollelger i 17. maitoget på 
Heimdal til våren, - en skikkelig markering på hjemmebane.

2010 – Trollelg som VM-arrangør

Allerede i 2005 signaliserte Trollelg at klubben ville støtte en søknad om å få arrangere 
VM i orientering for senior i 2010 eller 2011. Formelt var det NOF som stod som søker, 
med STOK og sju Trondheimsklubber som arrangør. I august ble Norge tildelt VM i 
2010, - nå blir det alvor" Styret i Trollelg har vært representert i møter med STOK og 
NOF i prosessen før og etter tildelingen. Det etableres nå et styre for arrangementet, der 
vår representant blir Svein Olav Tinmannsvik.

VM 2010 vil kunne være vår store mulighet til å løfte o-sporten generelt og lokalt 
spesielt. VM vil gå igjen som en rød tråd i det vi gjør og gi oss drahjelp i bl.a. 
rekrutteringsarbeidet, sponsormarkedet, kartarbeidet, mediefokuseringen osv. Dette må vi 
benytte oss av"

Takk til alle som har bidratt til klubbens beste i året som har gått"

I disse historiske tider; klubben trenger alltid nye rekrutter……..

Her Trollelgs stafettlag i klasse Nybegynner i 1972.
f.v. Tore Lindås - Nils I. Aal - Dag Ove Tinmannsvik
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Orienteringslaget Trollelg er 50 år 13. januar 2007. Nå foreligger boka som i ord og bilder 
tar for seg noen høydepunkter fra aktiviteter i laget siden 1957. Boka er på ca 100 sider, 
innbundet og trykt i farger. En # ott julegave til gamle og nye medlemmer og til alle andre 
som er glade i o-sport og ferdsel i skog og mark. 

Prisen er kr 250 pr bok. Ved kjøp av 10 eller # ere bøker samlet kr 220 pr bok. 

Beløpet innbetales til : 

O-laget Trollelg 
v/Kjell Baardsgaard, 
Flatåstoppen 79
7079 Flatåsen 
konto nr: 9235 1598036 

Kjøpsalternativ:  

A) Pr. Post: 
Bestilles hos Siw Sellæg
tlf. 976 29 129 
alternativt 
siw.sellag@trondheim.kommune.no 

B) Kan hentes hos 
Øystein Stjern, 
Ola Laulos veg 29 A
7088 Heimdal, 
tlf   72582628/95112124 

Forhåndbetaling er mest praktisk for oss. 

Vi vil også forsøke å få i stand et utsalg på bokhandel på Heimdal.

TROLLELG 50 ÅR
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ÅRSRAPPORTENE

ÅRSRAPPORT  2006 FRA TEKNISK UTVALG

Utvalget har i perioden bestått av # g.:

Øistein Åsmul   VDG
Jarle Nestvold   Trim
Kristian Stensrud  Kart
Magne Gjønnes  Leder samt koordinering av løpsavvikling

Følgende løp er avviklet:

LØPSARRANGEMENT  
TROLLELG 2006

Dato Løp Kart Løpsleder Løypelegger
     

27.4. Sprintcup nr. 3 Lundmarka Frode Stensrud
Per Einar 
Pedersli

     
12.6. Klubbmesterskap  dag Smistad Atle Pedersen Atle Pedersen

     
23.9. Ungdomsløp nr. 7 Lundmarka Thomas Mjølhus Jørgen Tegdan

     

18.10. Klubbmesterskap natt Leinstr.marka Vest Per Einar Pedersli
Per Einar 
Pedersli

Sprint-cupen ble avviklet etter at vi ble spent lenge på pinebenken i påvente av 
snøsmeltingen. Begge klubbmesterskapene hadde høy sosial pro! l og god deltagelse. 
Ungdomsløpet var avslutning av kretsserien og vi ! kk mye skryt for totalrammen i 
arrangementet.
Den tekniske gjennomføringen har vært meget bra og i ettertid ser vi at den økonomiske 
uttellingen er positiv i forhold til budsjettet.  Mht. kartproduksjon (jfr. egen rapport), 
ønsker vi å bokføre produksjonskostnaden på NM-kartene på 2006. Dette betyr at vi 
forskutterer beløpet i og med at vi ikke får kartsalget (til NM Ultra) før i 2007.

VDG:

For VDG har 2006 vært et uproblematisk år. Alle våre arrangementer har forløpt uten 
kon# ikter. For vårt kommende NM-arrangement i 2007 fra Vassfjellet, er kontakt med de 
lokale i kontakter i Klæbu gjennomført med tilfredsstillende resultat.
 
 
Mvh
 
Øistein
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TRIM:

Dagens løype: Avviklet siste helg i februar uten de store problemene.

Turorientering: Deltagelse/salg av konvolutter har gått litt ned i forhold til 2005 (77/95 ), 
mens ekstrakort var ca. lik (15/16)

hilsen Jarle

KART:

Vassfjellet: I forbindelse med NM ultralang har det blitt utført en enklere revisjon i 
løpsområdet av Frode Haugskott. Det er spesielt ny hogst som er korrigert og noen 
mindre endringer i stisystemet. Kartet er fortsatt av god standard.
 
Våttåsen-Kvenildmarka-Tiller: Disse områdene er blitt synfart på nytt. Roar Valstad har 
hatt ansvaret for Våttåsen mens Per Einar har ansvaret for Kvenildmarka og Til lerbyen. 
Det vil fortsatt være noen mindre områder som ikke blir ferdig synfart til NM, en endelig 
ferdigstillelse av hele området vil bli utført i løpet av sommeren neste år.
 
Nærmiljøkart: Med bakgrunn i rekrutteringsarbeidet og økt oppslutning i området 
Leinstrand/Byneset har Per Einar satt i gang forarbeid for å få utarbeidet nærmiljøkart 
ved både Rye skole og Spongdal skole. Roar Forbord har satt i gang konstruksjon og Per 
Einar vil synfare og rentegne kartene. Søknad om spillemidler vil bli utarbeidet snarest. 
Kartene forventes å bli tatt i bruk til neste år.

Skolekartprosjekt
 
Jobben med å lage nytt kart over Heimdalsområdet (nærmiljø- og skolekart) ble lagt på is 
i sommer da synfareren vår var innblandet i en ulykke og ble lam fra livet og ned. 
 
Vi har hatt store problemer med å ! nne synfarere til prosjektet. I 2004 forsøkte vi å 
rekruttere folk fra klubben. Interessen var liten, så vi forsøkte med en innleid synfarer i 
2005. Han skulle sluttføre arbeidet i år, men ble altså skadet. Det har viste seg vanskelig å 
! n ne andre til å ta over arbeidet. 
 
Ordføreren, Rita Ottervik, har signalisert en satsing på orientering i skolene frem mot 
orienterings-VM i Trondheim. I den sammenheng hadde det vært veldig nyttig å ha disse 
kartene på plass. Kartutvalget har i den sammenhengen besluttet å gjennomføre mest 
mulig av gjenstående arbeider på dugnad.

Hilsen Kristian.
-------------------------------

For Teknisk Utvalg 2006

Magne Gjønnes
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ÅRSRAPPORT FRA ADMINISTRASJONSSTABEN

Administrasjonsstaben har i år bestått av Kjell Baardsgaard (kasserer), Magnar 
Egseth (materialforvalter), Håvard Eidnes (påmelder), Anne-Katrine Wagnild og Liv 
Klemetsaune (redaktører). Anne So! e Forseth Bue har vært nestleder/sekretær og leder 
for administrasjonsstaben. Dugnadsutvalgets leder har vært Jan Erik Ledal. 

Staben har ikke hatt noen fellesmøter. Arbeidet har stort sett foregått som forutsatt i 
virksomshetsplanen og etter mønster fra tidligere år. 

Nestleder har skrevet referat fra styremøter. Vi venter fortsatt på at søknadene til Kåre 
Romulslis legat for 2004 og 2005 skal bli behandlet. Etter informasjon fra legatets leder, 
har vi håp om at de vil bli behandlet i nærmeste framtid. 

Tro llelg Nytt har kommet ut med to nummer inkludert årsmeldingsnummeret. Behovet 
for medlemsblad er fortsatt til stede, selv om mye informasjon presenteres på lagets 
websider. Lars Klemetsaune fungerer som web-ansvarlig.

Materialforvalteren  melder om at det er få løpsdrakter og overtrekksdrakter igjen (med 
nåværende design), og det bør derfor bestilles # ere før sesongen starter. Vi har fortsatt 
få og dårlige telt.  For øyeblikket har vi ett telt som er ok (etter impregnering). Denne 
leverandøren har sluttet, men vi har et håp om at han kan sy ytterligere ett telt til oss. Telt 
er vanskelige å få tak i. Materialforvalteren har vært i kontakt med NOF for å få innspill 
ift teltkjøp.

Det er innkjøpt en del EKT-utstyr, bl.a. en minitime recorder og 15 nye postenheter.

Kassererens redegjørelse for året følger her:

Internettkonto
Vårt nye internettbaserte kontosystem har fungert greit. Alle medlemmene kan logge seg 
inn med brikkenummer og se status på alle i familien sine konti. Her vises fortløpende det 
økonomiske mellomværende med klubben.
 
Det er ønskelig at medlemmene selv sørger for å gjøre opp sin konto i desember. Vi 
oppfordrer alle som har tilgang til internett om å gjøre dette før årets slutt. De som ikke er 
registrert med e-postadresse i medlemslista, vil få faktura som vanlig.

Utestående
I år som i fjor er alle inn/utbetalinger samlet til slutten av året. Det gjør at dere må 
forskuttere alle reiser til NM/NC en god stund, men det sparer kassereren for mye arbeid. 
Klubben forskutterer jo tross alt alle o-løp helt fra ski-o i januar. Det er nå svært mange 
som får faktura på e-post. Det sparer klubben for en tikrone for hver husstand hver gang. 
Skulle det være # ere som kan tenke seg det, sender du bare en e-post til
kasserer@trollelg.no. 

Skjema
De # este medlemmene bruker nå elgskjemaet når de skal få utgifter refundert. BRA"
Husk alle kvitteringene når dere reiser. Det er faktisk verdipapirer.
Fyll ut skjema og send til utvalgsleder (IKKE til kasserer ) rett etter løpet. Da er det 
lettere å ha kontroll på de små papirlappene.
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Kontingent
Innkreving av kontingent har også i år krevd mye oppfølging. Det er endel som glemmer/
roter vekk regninga. Vær snill og betal denne innen fristen når den kommer neste gang. 
Medlemmer som ønsker å slutte i klubben må gi skriftlig beskjed til kasserer. De # este 
bare unnlater å betale kontingenten, med påfølgende purringer og merarbeid.

Kommentarer til regnskapstallene blir gitt på årsmøte. Det gjenstår fortsatt en del 
bokføring når dette skrives.

Påmelderen  informerer om at påmeldingene går greit. De aller # este bruker nå 
påmelding via nettsidene.  Det er en klar nedgang i ordinære starter i o-løp. 

Dugnadsutvalgets redegjørelse for 2006 følger her: 

Utvalget har bestått av Rudolf Schmid, Trond Nikolaisen og leder Jan Erik Ledal.

I tillegg til kontakt via telefon og e-post har utvalget også hatt 2 møter, ett i forkant av 
vårdugnaden (E6) og ett i forkant av julegatedugnaden for 2006.

Regnskapsåret er endret til å følge kalenderåret, og dette får innvirkning på 
regnskapsføringen for dugnadsutvalget. En viktig del av inntektskildene, 
julegatedugnaden i Heimdal sentrum, utføres dels i desember og dels i påfølgende januar. 
Det meste av utgifter i den forbindelse, så som innkjøp av utstyr til dugnaden, havner 
dermed på ”fjoråret”, mens inntektene først kommer på året etter, når kundene blir 
fakturert.
Dette betyr at for regnskapsåret 2006 vil inntekter være fra julegatedugnaden 2005 mens 
utgiftene i all hovedsak vil gjelde julegatedugnaden 2006.

Aktiviteter 2006:

1. Nedtaking av julelenker 10. januar

2. Søppelplukking lang E6 over Heimdalsmyra 3. mai

3. Binding av granbarlenker til julegatedugnad 27. november

4. Opphenging av julelenker 1. desember

Utvalget har ikke skaffet nye dugnader det siste året. Trenden fra tidligere år er den 
samme: Det er generelt ”tungt” å skaffe folk til de dugnadene vi allerede har. Det blir 
noen purringer på innkallinger, og når folk melder seg er det mye de samme personene 
som går igjen. (En stor takk til alle som har bidratt på dugnadene). Når det er sagt: 
Trollelg er en stor klubb, og mange medlemmer har vært med eller er med i utvalg eller 
hjelper klubben ved arrangementer eller på andre måter. Dette kan være grunner til at det 
er lettere å bortprioritere dugnadene…

For julegatedugnaden 2005 ble aktuelle butikker fakturert totalt 14.200,- kr. To butikker 
har ennå ikke betalt" Dels pga. manglende betalinger og dels pga. butikker som har 
opphørt ble ”Skogstadlenka” nå i jula 2006 forkortet slik at den kun er på ca. 8 m. Den vil 
etter avtale bli fakturert Gresvig. For øvrig er eier/huseier hos Gresvig i gang med å sette 
opp enda et bygg i Heimdal sentrum, og ønsker gjerne at vi neste år planlegger nye og 
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# ere lenker i forbindelse med deres bygg…

Veidugnaden 3. mai hang i en tynn tråd i år" MESTAs eget bedriftsidrettslag hadde 
allerede kommet oss i forkjøpet og kapret jobben, men etter litt overtalelse ! kk vi tilgang 
til 1 ryddekveld. Da klarte vi å samle (bare) 9 personer. Vi skal stå på for å få beholde 
denne jobben da andre lag og foreninger gjerne overtar"

Utvalget har også vurdert andre inntjeningsmåter. Dette gjelder bl.a. salg av produkter 
som regnponcho, sydvest, sykkelsetetrekk, julekalendere eller lagstilpasset lotteri, 
gjennom ! rmaene Lotteripartner AS og Klubbpartner AS. Utvalget har imidlertid kommet 
til at salg av slike produkter ikke er noe vi kan/vil pålegge medlemmene uten at dette har 
vært diskutert i et større forum. Følgelig har vi enn så lenge ikke gått videre med dette.

Økonomi:
Julegatedugnad og veidugnad ligger omtrent på budsjett, utfakturert ca. 18.000 kr. 
Imidlertid inneholder budsjettet for 2006 også en ”uspesi! sert” post på 25.000,- kr. Uten 
noen andre dugnader enn de vi har hatt, eller eventuelt tilskudd fra Kåre Romolslis legat, 
vil derfor årets regnskap vise et tilsvarende underskudd.
Det er i skrivende stund usikkert om Trollelg får fordelt noen penger fra Kåre Romolslis 
legat på årets regnskap, eller i så fall hvor mye.
Når det gjelder tildeling av ”bingopenger”, som ikke lenger krever at noen stiller som 
bingovakter, så går dette på rundgang blant lag og foreninger, og Trollelg er for 2006 ikke 
blant dem som vil motta noe. 
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Sportslig utvalg har i sesongen 2006 bestått av leder Per Einar, ansvarlig jnr/senior Ingrid 
Marie, ansv. ungdom Per Einar og ansv. rekrutter Geir. 
Det har vært forholdsvis liten aktivitet i senior/juniormiljøet men vi ! kk i allefall til noe 
deltagelse i NM. I norgescup oppnådde lagets medlemmer kun1 poeng, ved Tommy 
Schmid. Dette er langt under de ambisjoner Trollelg bør ha. Men vi satser på å komme 
sterkere tilbake.
Aktiviteten på ungdomssiden heller ikke vært slik den burde være for en stor klubb. Vi 
hadde ingen deltagere på Hovedløpet eller o-landsleir og det til tross for at arrangementet 
ble gjennomfør på Levanger, forøvrig et fantastisk ! nt arrangement av Frol IL og Verdal 
OK. Så heldigvis til noe mer hyggelig, på ungdoms- og rekruttsiden har vi hatt en 
skikkelig opptur i 2006. 
Nedenfor følger en oppsummering av aktivitetene.

Årsrapport 2006 Senior og junior.

Har vært liten deltagelse i år men vi kan nevne følgende:

NM Natt: Kristian Stensrud ble nr. 32 i H21 og Liv Klemetsaunet ble nr. 29 i D21-(red.
anm. Det ble NC poeng også her).
NM Stafett junior: Guttelaget ble nr. 26( Christian Bakkhaug, Øystein Østeraas og Mads 
Baardsgaard)

Trolleg ! kk en ! n 35 plass i årets NM stafett Herrer senior.

Fikk ikke stilt lag i årets Jukola grunnet # ere forfall.

Det ble i sesongen 2006 arrangert 7 o-tekniske treninger samt at Trollelg arrangerete en 
av kretsens o-tekniske treninger.
 

Årsrapport 2006 Ungdom og rekrutter

Arrangementer

Det ble gjennomført 2 o-skoler i år. Den en o-skolen ble gjennomført i Heimdalsområdet 
med oppmøte på Til ler, Sjetnemarka, Kattem, Flatåsen og en avslutning på Ringvål. 
Oppmøte varierte fra 10-15 stk hver kveld. Vi forsøkte i år å rekruttere via idrettslagenes 
skiavdelinger og dette var for så vidt vellykket da de som deltok var godt motivert for 
å delta videre.  Det ble også gjennomført en egen o-skole for Nypvang skole, 3 kvelder 
med arena på Ringvål, med ca.10 deltagere.  Det var Geir og Per Einar med god hjelp fra 
forskjellige medlemmer som hadde ansvaret for o-skolene. Utover dette har vi faktisk 
også rekruttert nye via de som deltok i nybegynnerkusene. Det som har vært meget 
positivt i år er at foreldre/familier har vært interessert. Dette har hatt stor betydning mht. 
oppfølging gjennom året. 
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 Glade rekrutter på o-skole

Klubbmesterskap:

Det ble arrangert klubbmesterskap for rekrutter sammen med klubbens øvrige 
medlemmer. Det var i år bra deltagelse, hele 23 ungdommer deltok i årets 
klubbmesterskap.

Midt Norsk Ungdomsfestival Oppdal.

Trollelg økte deltagelse fra i fjor med 2 deltagere til i år 10 deltagere. I tillegg var Per 
Einar og May Toril med som ledere. En utrolig ! n hælg på Oppdal med mange spennende 
aktiviteter. 

Deltagere:

Stine Brandvik
Ove Baardsgaard
Tora Lægdheim Forseth
Hanna Strand Geving
Jonas Ledal
Kristian Pedersen
Trond Einar Pedersli
Sigrid Merete Pedersli
Kristian Øien

Østersundstur

16 og 17 september arrangerte STOK den tradisjonelle høstturen til Østersund. Det var 
også i år stor deltagelse fra kretsen, og Trollelg deltok med 12 deltagere, samme antall 
som i fjor. Stafetten Älgjakten ble dessverre noe ødelagt pga. feil koder og det rammet 
spesielt Trollelg og Freidig. Tror at vi kunne ha vært helt i toppen hadde ikke dette skjedd. 
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Alle gjorde en kjempeinnsats både i o-løypa og under det sosiale og konklusjonen i år blir 
som i fjor: Dette frister til gjentagelse. 

   Noen av deltagerne på Østersunds turen

Ungdomsløp

Ungdomsløpene ble gjennomført etter tradisjonelt mønster, men med 7 løp i år mot 
tidligere 6 løp. 

Deltageroversikt Trollelg.
År Antall deltagere Antall starter Antall premierte

2006 51 196 30
2005 32 130 21
2004 39 150 27
2003 125

Det har vært gledelig stor deltagelse i ungdomsløpene i år. Har i alt hatt 51 deltagere med, 
hvorav 23 stk er nye fra i fjor. Dette betyr at vi har hatt mindre forfall i år enn tidligere 
år. Dessverre er mange av de som var med i 2004 ikke med lengre og dette må vi se på 
slik at vi nå unngår samme frafallet fremover. Vi har svært mange yngre deltagere, av de 
51 som startet i år er bare 4 stk i klassene 15-16år. Det betyr at vi har ett god grunnlag 
for deltagelse også neste år. Det var i år innført ledertrøyer for de som hadde # est poeng i 
hver klasse og Trollelg hadde ved sesongens slutt to vinnere, det var Trond Einar i H11-12 
og Even Grøtte i H11-12N. Ole Magnus Flormælen ledet klassen H11-12N før siste løpet 
men han deltok der i klassen H11-12 og dermed ! kk kamerat Even overta trøya.  Vil  også 
nevne at vi har en stor gjeng jenter i 10 årsklasse.
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                                                                  Noen av premievinnerne fra Skogkarenes ungdomsløp

 Ole Magnus med ledertrøya

Hovedløp / O-landsleir.

Hadde dessverre ingen deltagere i årets arrangement, men til neste år skal vi stille med 
deltagere.

Sosiale tiltak.

Det har vært arrangert en treningskveld med pizza og Elgkalvfesten ble arrangert med 
gledelig stort oppmøte på Åsheim skole. 
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Denne gangen i “min største bom”, medredaktør Anne-Katrine snakker ut.

DEN GLADE VANDRER
Som vikar for Ruth Schmid denne gangen, skal jeg nå 
fortelle alle andre tidligere vilfarne o-løpere akkurat 
hvor villfaren det faktisk er mulig å bli.
Det er vanskelig å vite hvilken historie jeg skal fortelle, 
for til tross for min unge alder(21år er da ikke noe å 
snakke om…)har jeg hatt min andel av bortroting og 
bomming.
Jeg kunne fortalt dere om den gangen jeg møtte på fru 
elg med unge og klarte å rote meg utpå et jorde med 
kyr, # ere kilometer unna posten, eller om den gangen 
jeg brukte 2 timer på et sprintcup løp, eller om den 
gangen jeg løp stafett og presterte å havne på feil fjell. 
Men denne gangen skal jeg fortelle om et løp hjemme i 
Selbu. 

Dette skjedd mens jeg fortsatt befant meg på barneskolen, men nettopp hadde havnet i 
fnisealderen. Siden jeg hadde klart meg så bra de gangene pappa hadde vært med meg, 
skulle jeg nå få prøve å løpe B løype for første gang alene, og ikke bare det, jeg skulle 
også ha med meg ei fra klassen min og lære henne orientering. Nå sier det seg jo selv at 
det gikk ikke så veldig bra; denne historien har jo havnet i min største bom kategorien av 
en grunn.
Det tok ikke lang tid før ting skar seg. Etter 1.post hadde jeg, slem som jeg var, klart å 
lure venninna mi til å tro at hver gresshaug var et troll, og tempoet ble bare høyere og 
høyere, og orienteringen desto dårligere. Men det skulle ikke være noe problem, post to 
var jo plankekjøring; følge bekken rett inn i posten, og løypa var bare 2,5 km lang og så 
godt som umulig å rote seg bort på. Legg merke til ordbruken så godt som…
Hadde jeg hatt kartet her og nå, på trykk, ville dere ledd rått av at det var mulig å bomme 
så enormt som vi gjorde. Hvis man så på kartet, kunne man se at posten lå ca 200 meter 
opp en bekk, og at bekken vi SKULLE følge gikk helt # att, mens den bekken vi endte 
opp med å følge gikk rett nedover.
Etter å ha fulgt denne bekken i godt over 2 km endte vi opp på en stor asfaltvei som ikke 
stod på kartet, og som var nærmere huset mitt enn det var samlingsplass.
Vi diskuterte litt, og bestemte oss for å til slutt følge en traktorvei som så ut til å gå i riktig 
retning om vi skulle tilbake til samlingsplass. Skogen ble mørk, og etter hvert var det ikke 
bare venninna mi som trodde hun så troll, og tårene kom til oss begge. Til  mitt forsvar, 
jeg var ikke så veldig gammel…
Så kommer klisjeen. For dere som ser tegne! lmer, hva gjør man ved frykt? Riktig, man 
synger" Så her går vi og synger på ”den glade vandrer” mens vi vandrer hånd i hånd, og 
traktorveien går over til en grusvei, og etter litt over en time ser vi en hvit bil komme 
kjørende. Det viser seg å være arrangøren av løpet som er på vei ned til bygdas sentrum 
for å få tak i litt # ere folk til leteaksjonen… 
Historien endte lykkelig. Idet jeg kommer gående til bilen kommer far løpende med øyne 
blanke som nypolert glass, og ikke lenge etterpå kommer bror og kjefter meg huden full, 
mens tårene er på vei hos oss begge. Jeg kom meg ut i o-løypa igjen, og tror ikke mer på 
troll…

?
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KLUBBMESTERSKAPET 
- Se alle de avslørende bildene -

Hva skjer egentlig bak Stig, på klubbmesterskapet?

Sexy på klubbmesterskapet

Små! ørting på klubbmesterskapet

Soler seg på klubbmesterskapet
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Hvem er raskest på klubbmesterskapet?

Finvær på klubbmesterskapet

Grilling på klubbmesterskap
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NM Orientering 
Ultralang 2007 
Trollelg ble høsten 2005 tildelt arrangementet av NM Ultralangdistanse 2007. 
Høsten 2006 er forberedelsene godt i gang med revisjon av våre kart i Vassfjellet og 
Kvenildmarka. Det legges løyper for ! re klasser med start på østsida av Vassfjellet og 
mål ved arena i Til lerbyen. Løypelengdene varierer fra ca 11 km for Damer junior til 
ca 23 km ! r Herrer senior. Det forventes at omtrent 200 deltakere kommer til NM ved 
Heimdal pinseaften 26. mai 2007.

Nå i desember pågår innspurten på synfaringa som ble hemmet av det store snøfallet 
i oktober. Ellers er fordelingen av viktige lederfunksjoner i arrangementskomiteen 
foretatt. Det har vært stor vilje til sette av tid for å gjøre dette til et minneverdig 
arrangement både for oss i Trollelg og for deltakerne. Kan vi kopiere NTNUI som ble 
Årets o-arrangør i 2006?

Arbeidet med å kontakte mulige økonomiske samarbeidspartnere er i full gang i regi 
av Jørgen Tegdan. Det er allerede klart at Multiconsult blir vår hovedsponsor og 
Peterson ønsker å ha reklame på startnumrene. Ellers er det bare å ta kontakt med 
Jørgen om du har ideer til å skaffe inntekt for arrangementet.

Lista med sentrale personer for NM-et ser nå slik ut:

Funksjon Navn Telefon Funksjon Navn Telefon
NM-leder Jon A. Klemetsaune 951 68 603 Løpsleder Atle Pedersen 991 60 145
Løyper Frode Haugskott 72 86 34 01 Kart Per Einar Pedersli 994 70 205
Sponsor Jørgen Tegdan 926 60 006
Arena Henry Sundsetvik 909 52 028 Mål Jan Erik Ledal 72 88 15 15
EKT Harald Musum 936 85 058 Speaker Knut Lillealtern 993 07 308
Start 1 Øistein Åsmul 916 72 449 Start 2 Svein-Eirik 

Paulsen
900 70 263

Meldeposter Geir Paulsen 950 75 445Transport Frode Stensrud 984 01 848
Innkvartering Dag Erik Helland 928 86 611 Internett Lars Klemetsaune 916 99 684
Premier Stig Haugskott 473 34 339 PR/Media Magne Gjønnes 916 72 668
Seremoni Guri Stenseth 924 47 424 Kiosk/

Servering
Siw Sellæg 72 58 08 82

Er det noen som har lyst til å være med å hjelpe til på noen 
favorittområder er det bare å melde seg til en av de ansvarlige i 
tabellen. På nyåret vil vi sende ut bemanningslister der de aller 
# este blir tildelt en oppgave.

Jon Arne Klemetsaune, 3. desember 2006
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På trollelgs legendariske mailingliste elg-bull gikk det i 
1997 mye i meldinger av typen

- Hvorfor kan ikke jeg dra på nachspiel når 
  Anne So! e Forseth

- Hvorfor kan ikke jeg drive med S&M når Torun Rise osv. 

Det hele kuliminerte i:

 DEN STORE FINALEN

Så er det klart for regions! nalen i o-cupen i navneblødmer 1997.
Nidarøhallen i Trondheim er fylt til randen. Kveldens programleder, Odd
Musum, går frem på scenen og redegjør kort for reglene.

- Seks Trondheimsklubber deltar, bare en går videre. De må bidra med
blødmer hentet fra eget miljø, og de må være nye. Dommerne er i
rekkefølge Kjellrun Sporild, Malvik, fjorårsvinner Pål Skalle, Malvik og
Arn! nn Hilmo fra Selbu. Skalaen er hoppkarakterer.

Musum får en øredøvende applaus fra det forventningsfulle publikummet,
og han presenterer den første deltageren, Wing. Per Arne Troset kommer
inn. Han ser ikke så selvsikker ut som vanlig. Nølende ber han publikum
om å roe seg, og så kommer det:

- Hvorfor ser jeg bare regn når Knut Skjesol?

Publikum piper. Litt spredt latter og applaus fra Wings representanter
ødelegger ikke inntrykket av et mislykket bidrag. Juryen gir 13 - 14.5 -

14. Troset går beskjemmet ut. Inn kommer neste deltager, Jon Ulvensøen,
som skal fremføre Nidarøsts bidrag. Han drar til på direkten med:

- Hvorfor er ikke jeg en eske når Tore Kiste?

Publikum er ikke imponert, men en dame reiser seg og roper henrykt
”ååhh, Jon, du er ikke sann altså"” Ulvensøen repliserer raskt:

- Hvorfor er jeg ikke det når Kåre Sand?

Ulvensøen får applaus, han har reddet seg inn. Men juryen sitter med en
bismak av at hele opptrinnet var arrangert. Dessuten smakte det av to
bidrag. Likevel tar han teten med 14 - 15.5 - 16.

Musum introduserer nå en av favorittene, NTHI. Inn kommer Antoine
Chaboud, solbrun og ! n. Han ser utover salen, selvsikkert, kremter,
nyter spenningen, før han drar til med NTHI-bidraget:

Eskils Hjørne
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- Hvorfor målte de det ikke på Richters skala da Frode Rystad?

Jubelen står i taket. NTHI har innfridd. Men juryen er ikke helt
overbevist. Blødmen følger ikke de vanlige reglene, dessuten er ikke
Frode Rystad en legende ennå. Det holder likevel til 17 - 18.5 - 17.5.
Klar ledelse. Chaboud hever hendene og mottar hyllesten, før han rusler
seierssikker ut.

Så ber Odd Musum publikum om å ta imot Freidigs bidrag, fremført av Hans
Olav Hygen. Hygen subber ut på scenen, og så kommer det:

- Hvorfor gidder egentlig jeg når Robert Otterlei?

Applaus fra publikum. Egentlig en forbausende bra innsats av unge Hygen.
Juryen gir 17.5 - 17 - 5, og begynner å krangle. Sporild kjefter opp
Hilmo for at han sender Hans Olav ned på siste plass ved stemmegivningen
sin. Men Hilmo er en gammel helt og mener at tradisjoner er til for å
holdes. Og han får det som han vil, Freidig inn på fjerde og siste plass.

Musum introduserer Byåsen. Inn kommer Torgeir Aune for å fremføre
bidraget. Salen er stille. Aune trekker pusten. Så kommer det.

- Hvorfor drukner jeg når Ola Berger?

Jubelen er stor, særlig fra Byåsens egne. Et praktfullt bidrag. Aune er
fornøyd. Juryen ser rådville på hverandre, har de en vinner? Men Tore
Angell-Petersen fra Freidig reiser seg raskt og leverer protest:
Bidraget ligner for mye på Freidigs vinnerbidrag fra 1995: ”Koffer
drokne æ når både Anja og Marianne Mo Berge?”

Etter et kort møte blir protesten tatt til følge. Byåsen er
diskvali! sert. NTHI puster lettet ut. Kun en konkurrent gjenstår. Den
gamle storklubben Trollelg, som vant hele lands! nalen i 1993 med Thomas
Mjølhus’ fremføring av storslageren ”Hvorfor kjøpe sprit på polet når
Bjørn Brenne?”

Juryen er også spente. Det har nettopp kommet melding fra nordtrøndelag om

at der møtes Verdal og Steinkjer i regions! nalen. Verdal med den sterke

- Koffer kainn itj æ sprik me bena når Jon Arne Skrove?

og Steinkjer med

- Hvorfor kan ikke jeg banke en tennisproff når Atle Dengerud?

Steinkjer har en fordel. De har en legende i teksten. Sør-trønder-juryen
er fornøyde med det foreløpige bidraget, men de trenger LEGENDEN. Det
nytter ikke å sende en tekst om umeritterte Frode Rystad til
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landsdels! nalen mot Nord-Trøndelag.

Men hva kan Trollelg bidra med? Spenningen er til å ta og føle på når
Odd Musum introduserer Eskil Åsmul som skal fremføre det siste bidraget.
Han er lett nervøs.

Ser mot publikum.

Ser mot TV-kameraene.

Svetten pipler frem.

Så kommer det:

- Hvorfor kan ikke jeg slipe planker når Pedersli Per Einar?

Salen koker. De har hørt en klar vinner, og de vet det. Trampeklappene
vil ingen ende ta. Juryen tror ikke sine egne ører. Naturligvis er
blødmen søkt, nesten svak, men hva gjør det? De har legenden" Per Einar
Pedersli"

Poenggivningen er en formalitet, 3 x 20, og mens rulleteksten går blir
Åsmul båret frem på gullstol for å fremføre vinnerbidraget en gang til.
Han gråter som et barn, så rørt er han. KLUBBEN har klart det igjen.

e.
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ORIENTERINGSLAGET TROLLELG
7080 Heimdal

Stiftet 13/1 1957

INNKALLING ÅRSMØTE 2007

Det innkalles til årsmøte i OL Trollelg mandag 29. januar 2007 kl. 18.30 på Åsheim 
barneskole.

Saksliste:
1. Godkjenning frammøtte medlemmer
2. Godkjenning av innkalling og saksliste
3. Valg av dirigent, sekretær og to underskrivere av protokoll
4. Årsmelding
5. Revidert regnskap
6. Innkomne forslag
7. Fastsetting av medlemskontingent
8. Vedta budsjett
9. Lagets organisasjon
10. Valg

Saker som ønskes behandlet på årsmøtet må sendes leder Dag Ove eller nestleder Anne 
So! e senest mandag 15. januar.
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     ÅR!


